GENEREX BIOTECHNOLOGY CORP Form 8-K

January 30, 2019

**UNITED STATES** 

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

Current Report Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): January 25, 2019

#### GENEREX BIOTECHNOLOGY CORPORATION

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware 000-29169 98-0178636

(State or other jurisdiction of

(Commission File Number) (I.R.S Employer Identification No.)

incorporation)

10102 USA Today Way, Miramar, Florida 33025

(Address of principal executive offices) (Zip Code)

Registrant's telephone number, including area code: (416) 364-2551

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

1

Item 2.04 Triggering Events That Accelerate or Increase a Direct Financial Obligation or an Obligation under an Off-Balance Sheet Arrangement.

On October 26, 2018, Generex entered into a Securities Purchase Agreement with an investor pursuant to which the Company agreed to sell and sold its Note Due October 26, 2019 ("Note") in the principal amount of \$682,000. On January 25, 2018, Generex received a letter from the purchaser's counsel stating that the Note was in default because Generex's common stock was not listed on NASDAQ within 90 days after the issuance of the Note. The letter demanded repayment in full.

Generex is evaluating its defenses and response to this letter.

2

# **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

# GENEREX BIOTECHNOLOGY CORPORATION.

Date: January 29, 2019 /s/ Joseph Moscato
Joseph Moscato, President and Chief Executive Officer

3